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Trajnostna skrb za urejeno
bivalno okolje

novomesto.si/krajevne-skupnosti

Krajevna skupnost Ločna –
Mačkovec je zaradi svoje
raznolike prostorske zasnove –
od strnjenih blokovskih sosesk
do samostojnih hiš – poseben
primer, ko govorimo o ravnanju
z odpadki in skrbi za čisto
bivalno okolje. Prav ta
raznolikost zahteva dobro
organiziran, jasno zasnovan in
prebivalcem prijazen sistem
ločevanja odpadkov, ki ga v
Mestni občini Novo mesto izvaja
Komunala Novo mesto.
Učinkovito ločevanje odpadkov

bistveno prispeva k zmanjševanju
količin mešanih odpadkov, k
boljšemu izkoristku surovin in k
splošni urejenosti okolja.
Komunala Novo mesto že dalj
časa poudarja pomen
odgovornega ravnanja in
prebivalcem nudi številna orodja,
med njimi tudi t. i. »Abecednik
odpadkov« (glej spodnjo sliko), ki
omogoča hitro preverjanje, kam
določen odpadek sodi. S tem se
preprečuje zmotno odlaganje,
hkrati pa se povečuje delež
surovin, ki jih je mogoče
reciklirati.

O Krajevni skupnosti

Krajevna skupnost Ločna – Mačkovec obstaja
od leta 1977 in se nahaja v Novem mestu, ki je
eno izmed večjih mest v Sloveniji. Krajevna
skupnost Ločna Mačkovec je druga največja
po številu prebivalcev v MO Novo mesto.
Razprostira se ob levem bregu reke Krke ob
mestnih vpadnicah. Obsega več ulic in cest:
Gregoričeva ulica, Ločna, Mačkovec,
Mlinarska pot, Pod Trško goro, Seidlova
cesta, Stražna, Šmarješka cesta ter Otoška
cesta z nakupovalnim središčem Qulandia
Supernova.  Najbolj prepoznana je po
stanovanjskem naselju »Plava laguna« na
Seidlovi cesti. V Krajevni skupnosti Ločna
Mačkovec najdemo lahke sprehajalne in
kolesarske poti ter izhodišče za krajši pohod
na bližnjo Trško Goro.
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Različne vrste naselij – različni izzivi

novomesto.si/krajevne-skupnosti

V blokovskih naseljih je ločevanje zasnovano
predvsem na skupnih zbirnih mestih, kjer so
postavljeni zabojniki za različne frakcije: papir,
embalažo, steklo, biološke odpadke in mešane
odpadke. Učinkovitost sistema je odvisna
predvsem od doslednosti pri uporabi teh
zabojnikov ter od razumevanja, da pravilno
ločevanje v skupnih prostorih določa čistočo
celotnega naselja. 

V delih krajevne skupnosti, kjer
prevladujejo samostojne hiše, je
ureditev nekoliko drugačna. Vsako
gospodinjstvo razpolaga s svojimi
zabojniki, kar omogoča boljši nadzor
nad tem, kako so odpadki ločeni.
Takšna ureditev običajno prinaša
čistejše frakcije in manj težav pri
nadaljnji obdelavi odpadkov.

Praktični
vidiki
ločevanja v
vsakdanje
m življenju

Ne glede na tip bivališča ostajajo osnovna pravila
ločevanja enaka. Embalažo je treba odlagati
prazno in očiščeno večjih ostankov, papir v suhih
in čistih kosih, steklo ločeno od drugih frakcij,
biološke odpadke pa izključno v temu namenjene
zabojnike. Za odpadke, ki ne sodijo v redne
zbirne sisteme – na primer nevarni, električni ali
kosovni odpadki – so na voljo zbirno reciklažni
centri Komunale Novo mesto.

Ta razumevanja v naši krajevni skupnosti
niso pomembna le zaradi zagotavljanja
urejenosti naselja, temveč tudi zaradi
dejstva, da pravilno ločevanje predstavlja
skupno odgovornost celotne skupnosti.
Prav vsak prebivalec s svojim ravnanjem
prispeva k čistejšemu okolju, boljšim
bivalnim razmeram in manjšemu
onesnaževanju.

Vir: Komunala Novo mesto d.o.o.
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Tradicionalna skrb za skupnost
Ločna – Mačkovec tako ostaja
primer krajevne skupnosti, ki se
razvija v smeri urejenega,
odgovornega in okolju
prijaznega bivalnega prostora,
pri čemer ima pravilno ločevanje
odpadkov eno izmed ključnih
vlog.

Trajnostna skrb za urejeno bivalno okolje

novomesto.si/krajevne-skupnosti

Krajevna skupnost Ločna –
Mačkovec vsako leto izvaja
številne aktivnosti, ki poudarjajo
pomen urejenega okolja. Med
najpomembnejšimi sta
tradicionalna čistilna akcija. Gre
za  dogodek, ki k povezovanju
skupnosti privabi prebivalce vseh
starosti. Tako se poleg formalnih
sistemov zbiranja odpadkov krepi
tudi zavest o pomenu skupnega
delovanja in skrbi za prostor v
katerem živimo.

Tako kot vsako leto spomladi, smo v
soboto, 18.3.2025, zavzeti krajani
čistili okolico naših domov.
Čistilna akcija: Lepo vreme in dobro
vzdušje je pripomoglo, da je bila
udeležba dobra. Pobrali smo veliko
smeti, pometli dvorišča in uredili
zelenice. 
Hvala vsem za udeležbo!
Se vidimo naslednje leto.

Vsakoletna
čistilna akcija

DogodkiDefibrilatorji se nahajajo na lokacijah:
- Gasilsko reševalni center Novo mesto,
 Seidlova cesta 29,
- Krka Novo mesto – proizvodna stavba, 
Šmarješka cesta 6,
- Komunala Novo mesto – zunaj na strani ceste, 
Šmarješka cesta 10,
- QLANDIA – pri Interšparu (v omarici),
Otoška cesta 5.

Defibrilatorji v KS Ločna - Mačkovec

Mestna občina Novo mesto je v letu 2024
objavila načrt postopnega prehoda na
individualni sistem zbiranja odpadkov. Ta
sprememba predvideva, da bodo tudi
gospodinjstva v krajevni skupnosti Ločna -  
Mačkovec v prihodnjem obdobju pridobila
lastne zabojnike za mešane komunalne
odpadke in embalažo, pri čemer bo za biološke
odpadke zagotovljen zabojnik za tista
gospodinjstva, ki ne kompostirajo.

Prihajajoče spremembe
v organizaciji zbiranja
odpadkov

Avtomatski eksterni defibrilator oziroma zunanji defibrilator
(AED) je elektronska naprava s katero se pri srčnem zastoju
vzpostavi ponovni sinusni ritem srca. Iz seznama lokacij AED v  
Mestni občini Novo mesto, smo izbrali tiste, ki se nahajajo v naši
krajevni skupnosti. 

Namen spremembe je izboljšati preglednost
nad količinami posameznih frakcij, zmanjšati
nepravilno odložene odpadke na skupnih
točkah ter prispevati k bolj urejenemu videzu
naselij. Na območjih, kjer prevladujejo bloki,
bo način izvedbe prilagojen prostorskim in
tehničnim možnostim, pri čemer bo skupen
cilj enak – učinkovitejše in preglednejše
ločevanje odpadkov.
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Dogodki

Približeval se je zadnji dan v maju in
vsi smo nestrpno spremljali
vremensko napoved. Dež je dan pred
dogodkom padal celo noč in igrišča
so bila vsa razmočena. Toda zjutraj
je posijalo sonce in luč na igrišču je
ponovno zasijala. Člani sveta
krajevne skupnosti smo priredili
nepozabno zabavo za mlajše in
starejše krajane. 

Za najmlajše smo pripravili otroški
poligon z odličnima voditeljema, na
katerem pa tudi niso manjkala
napihljiva igrala. Veselja v njihovih
očeh ni bilo mogoče skriti, ko se nam
je pridružila maskota Krke, maček
Piko, in razdelil bonbone, balone, ter
seveda podelil medalje. Številne
krajanke so spekle pecivo ter druge
dobrote in jih ponudile vsem
udeležencem.

DAN KRAJEVNE
SKUPNOSTI

Priredili smo ekipna tekmovanja v
balinanju ob reki Krki ter
košarkarski turnir 3x3. Prav tako
pa so se odvijala posamična
tekmovanja v pikadu in namiznem
tenisu v društvenem centru na
Seidlovi. Ob zvokih dobre glasbe so
zaplesali plesalci plesnega centra
Nomis, ki so številne gledalce in
tekmovalce spravili v popolno
razpoloženje.
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Ta dan je dišalo po čevapčičih in mrzlo pivo je
hladilo razgreta telesa. Poležavali smo na
travi, eni na klopcah, drugi na tribunah ob
spremljanju izjemnega tekmovanja v košarki.
Za presenečenje krajanov smo vam pripeljali
glasbeno skupino M.I.N.T. MUSIC, ki je prav
na našem dogodku izvedla svoj prvi koncert.
Na koncu je sledila še podelitev pokalov za
prva tri mesta v vsaki disciplini, ki jih je
podelil predsednik Krajevne skupnosti  
Martin Hodnik.

Vse to nam je uspelo narediti z
dobro voljo in prostovoljnim
delom krajanov, članov sveta
krajevne skupnosti in sponzorjev,
ki se jim iskreno zahvaljujemo za
prispevek. 06.06.2025 smo kot
vsako leto obeležili uradni dan
krajevne skupnosti pred
spominsko ploščo in nanjo položili
venec. Pridružili so se nam tudi
otroci iz OŠ Center. Zaigrali in
zapeli so nekaj čudovitih pesmic.
Govor na proslavi je držala tov.
Dušanka Hočevar iz KO ZB za
vrednote NOB Mestne njive Ločna
- Mačkovec. Končni govor z
zaključno mislijo pa je dodal še
predsednik krajevne skupnosti
Martin Hodnik.
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PAPIR STEKLO

EMBALAŽA BIO
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ZABAVA ZA
MLAJŠE

Pomagaj Piku najti pot skozi
labirint do koša za smeti. 

Poveži smeti v
ustrezni smetnjak.

Pobarvaj mačka Pika in okolico.
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1. Povezanost ljudi na
določenem območju.

2. Znanstvena panoga.
3. Glavna vsebina pogovora ali

besedila.
4. Kako imenujemo

znanstvenika, ki razvršča
rastline in živali v skupine?

5. Prostor, kjer se kdo za krajši
čas ustavi.

6. Postopek ponovne uporabe
materialov.

7. Prepoznavno krožišče v
Mačkovcu.

8. Udeleženec prometa -
športnik.

9. Končna točka.
10. Prostor v katerem živimo.
11. Slovenski baletni umetnik iz

Novega mesta - Pino.
12. Vrtec v KS Ločna - Mačkovec.
13. Prenočišče za turiste.
14. Pekarna v Mačkovcu.
15. Sorazmerno samostojen del

celote.
16. Prometna povezava Seidlova.
17. Kaj štejemo pred spanjem?
18. Seznam vsebine v knjigi.

ZABAVA ZA
STAREJŠE

Poišči 10 razlik med risbama.



Krajevna skupnost Ločna - Mačkovec

Krajevna skupnost Ločna - Mačkovec ima prostore na
Seidlovi cesti 28, 8000 Novo mesto. Krajevno skupnost
vodi svet KS. Pobude krajanov sprejema svet KS na
elektronski naslov. KS Ločna - Mačkovec je ena izmed
23-ih krajevnih skupnosti v občini Novo mesto, ki šteje
1589 prebivalcev in obsega nekaj manj kot 339
hektarjev površine. Zaradi svoje lokacije ob avtocesti
Ljubljana–Zagreb predstavlja Ločna - Mačkovec prvi
stik   obiskovalcev naše občine, ki se vanjo vključijo
skozi prepoznavni krožišči s “tabletko” in “pletenko”.

OSNOVNI PODATKI

Koraki skupnosti: Glasilo KS  Ločna - Mačkovec

Letnica: 2025

Izdajatelj: 
KS Ločna - Mačkovec, 
Seidlova cesta 28,
8000 Novo mesto

Predsednik: Martin Hodnik

Elektronska pošta: ks.locna.mackovec@novomesto.si

Oblikovanje: Črt Hodnik

Priprava in tisk: Pego d.o.o

KONTAKT:

     
obnova oglasnih desk in košev za odpadke,
 obnova in zamenjava igral ter posodobitev igrišč, 
pregled in dopolnilo razsvetljave,
ureditev odlagališč, 
organizacija in obeležitev dneva krajevne skupnosti, 
obisk 90 - letnikov ob njihovem jubileju, 
sodelovanje pri organizaciji srečanj starejših
krajanov, ki jih organizira KORK, 
organizacija pomoči pri čiščenju snega, 
prijava projektov KS za sofinanciranje MO.

V naselju Plava laguna so bile obnovljene klopi,
postavljena je bila miza za namizni tenis in na igrišču
postavljeni novi mini nogometni goli
Obnovljena je bila oglasna deska v Mačkovcu.
Na Mlinarski poti smo postavili dve svetilki za javno
razsvetljavo.
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NAŠI SPONZORJI:

IZVEDENI PROJEKTI:

LETOŠNJI PROJEKTI :

Novo leto je kot bel nepopisan list.
Pobarvajte ga s sanjami,

posujte z ljubeznijo,
popišite z dosežki

in okrasite s čudeži.
SREČNO in zdravo leto 2026,

vam želimo člani sveta
Krajevne skupnosti

Ločna Mačkovec

SLEDITE NAM
TUDI NA NAŠI

FACEBOOK
STRANI!

KS Ločna Mačkovec


